

杭州亚残运会出彩鹰城人

出征第四届亚洲残疾人运动会

我市运动员王金刚圆满完成火炬传递任务

□记者 李科学

本报讯 第四届亚洲残疾人运动会火炬传递于10月19日在浙江省杭州市启动。10月20日，残奥会冠军、我市运动员王金刚作为桐庐站第76棒火炬手，传递亚残运会精神，圆满完成任务。

“能参加火炬传递，我感到无比自豪。”10月21日

上午，王金刚在接受记者采访时说。此次被推荐成为火炬手，他的心情十分激动。在火炬传递现场，由于没有双臂，王金刚坐轮椅出场，火炬则固定在轮椅一侧。前一棒火炬手点燃王金刚的火炬后，他面带微笑，自信前行。许多当地群众专程赶来观看火炬传递，为火炬手加油助威，现场欢呼声此起彼伏。

今年32岁的王金刚是我市鲁山县人，5岁时因受电击失去双臂，17岁时开始练习游泳，很快就在全国及国际性大赛中创出佳绩，多次夺冠并先后4次打破世界纪录。2021年，王金刚在东京残奥会男子S6级50米蝶泳决赛中斩获金牌。后来，王金刚获得了中国青年五四奖章、全国五一劳动奖章。

10月16日，王金刚从北

京起程来到杭州，参加本次亚残运会。这是王金刚第二次在祖国参加亚残运会，第一次是2010年参加在广州举行的亚残运会，他获得了银牌。本次亚残运会，他将分别参加男子S6级50米蝶泳、50米自由泳、100米仰泳、200米混合泳4个项目的比赛。“希望这一次，能在自己的国家拿一块金牌，升一次国旗。”王金刚说。

身体残疾，一样可以做生活中的强者

《爱之光》拍摄 有咱鹰城小伙

□记者 李科学

本报讯 “迎着爱之光，可以举起全世界。”10月22日上午，第四届亚残运会官网发布了宣传片《爱之光》，其中我市残疾人运动员杜海受邀到杭州参与了此次拍摄。当日，正在江西做公益直播的杜海在电话中提起拍摄经历十分自豪。

今年31岁的杜海是我市卫东区人，阳光、开朗、自信。他5岁时因意外致双腿粉碎性骨折，高位截肢。他用小板凳重新学会了“走”路，也开始重新面对生活，曾以维修手机维持生计。19岁时，杜海被马云鹏教练看中，开始学习游泳，并在第六届、第七届河南省残运会上获得400米混合

泳接力金牌。借助体重轻、上肢力量大的优势，他又开始练习举重，并在第六届市残运会上夺得举重金牌。他喜爱健身，曾在第十届中国“奥赛之夜”健美大赛上获得青年组健美冠军。杜海热爱运动，开朗、乐观的性格让身边人受到鼓舞，其自立自强的精神也在网络上引发广泛关注，并曾受邀参与央视节目录制，展示引体向上、花式俯卧撑等健身动作，给观众留下了深刻印象。

今年10月，杜海前往广东省东莞市，从事公益网络直播的同时，还在一家健身俱乐部任兼职教练。10月9日，他突然接到一个电话，对方是浙江广播电视集团工作人员，经多方辗转才找到杜海的电话。此前，他们

曾在央视看到过关于杜海的节目，觉得他的形象非常符合要求，想邀请他前往杭州参与第四届亚残运会宣传片拍摄。

“我感到有点意外，也很高兴，就立即起程前往杭州。”杜海说，10月12日，拍摄活动在杭州奥体中心进行。整个拍摄过程持续了两三个小时，现场气氛轻松愉快。杜海和工作人员即兴进行了俯卧撑PK，工作人员坚持没多久就都累趴下了，而杜海连续做了100多个，引来大家一片赞叹声。杜海平时喜欢看篮球比赛，该场馆设施非常好，他忍不住试着投篮，“老投不进。”他笑着说，这是非常有趣的一次经历。

“特别荣幸能参与亚残

运会宣传，这是一次很难得的机会。”杜海说，尤其是当他得知，除了自己之外，其他被选中参与拍摄者都是当地人，更是感到激动和自豪。《爱之光》于10月22日发布，他看了之后特别感动。“我们虽然身体残疾，但可以保持乐观积极的心态，一样可以做生活中的强者。希望这部宣传片能够感染更多残疾朋友，带领大家积极、乐观地面对生活。”

最近，杜海在全国各地忙于公益事业，一直没有休息好。目前，他正受邀在江西省丰城市帮助当地农民推销大米。“现在正在练习，准备晚上开直播。”他表示，“我要尽自己的力量，为社会多作贡献。”

2024年普通高招报名11月1日开始

实行网上报名与现场确认相结合

□记者 田秀忠

本报讯 10月20日，从市教育考试中心传来消息，2024年平顶山市普通高招报名将于11月1日开始，所有参加2024年普通高招招生统一考试以及提前单独招生的考生均须在规定时间内参加全省统一组织的报名。

报名地点：在学校就读的应届高中毕业生随学籍所在学校参加报名；在学校就读的社会考生（平顶山辖区户籍）随就读学校报名；未在学校就读的新华区、湛河区、卫东区、石龙区、高新区、市城乡一体化示范区的社会考生到市教育考试中心招生考试服务大厅报名（湛河区姚电大道31号）；其他未在学校就读的社会考生（平顶山辖区户籍）到户口所在地县（市）教育考试中心报名。

报名方式：我省普通高校招生实行网上报名与现场确认相结合的办法，包括网上信息采集、现场信息采集与确认、符合政策的资格条件申报、签订考生诚信承诺书、资格审核等环节。考生须按要求完成信息采集和确认并通过资格审核，高招报名方为有效。

报名手续：符合报考条件的考生须提供本人身份证、户口簿、学历证明。考生资格审核一律要求提供证件原件，同时上交复印件，经审核原件与复印件一致的，复印件由报名点留存备查。报名资格审核合格的，现场发放网上报名序号及注册密码。

网上报名时间：艺术类社会考生报名时间：11月1日9:00至11月5日17:00；体育类和普通文、理类社会考生报名时间：11月8日9:00至11月23日17:00。

符合报名条件的考生须按规定时间登录河南省教育考试院网站(www.haeea.cn)，进入“河南省普通高校招生考生服务平台”，认真阅读报名要求、考生诚信承诺书，按要求如实填写基本信息，并对所填信息的真实性、准确性负责。

2024年起，我省高招艺术类专业分为美术与设计、音乐、舞蹈、书法、表(导)演、播音与主持、戏曲类7个科类，其中戏曲类实行省际联考，具体按照教育部相关规定执行，其余6个科类考生均须参加我省统一组织的艺术类专业省级统考。

报名考试费为每名考生75元。此外，报名体育教育、社会体育等专业的考生，体育专业加试考务费为每生50元；报名艺术类的考生，按报名类别(方向)收取艺术专业加试考务费，每生100元。

考生如需咨询，请联系市教育考试中心及各县(市)教育考试中心，也可登录河南省教育考试院网站或微信公众号，或拨打省教育考试院咨询服务热线0371-55610639。



“文艺轻骑兵”走进宝丰县李官营村

10月21日上午，市文联“文艺轻骑兵”下乡演出活动在宝丰县闹店镇李官营村举行，市职工红歌艺术团舞蹈队表演了舞蹈；河南卫视《梨园春》擂主段春芳、著名豫剧表演艺术家李树建亲传弟子戴景超演唱了戏曲选段；全国金钟奖声乐大赛河南金奖获得者周利军演唱了歌曲……一个个精彩的节目让现场高潮不断。李官营村党支部书记王旭光说：“在家门口能看到这么高水平的表演，村民们都感觉特别开心。”图为演出现场。

本报记者 王春生 摄